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Стотине хиљада присталица независности окупиле су се данас у центру Барселоне, а
окупљенима су се придружили и представници каталонских власти, на челу с
председником Карлесом Пуџдемоном, који ће на данас објављене мере Мадрида дати
одговор у вечерашњем телевизијском обраћању.
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  Демонстранти, који тим скупом показују подршку независности ове шпанске покрајине,такође позивају на ослобађање двојице истакнутих ухапшених активиста, преноси АП.  Америчка агенција наводи процену локалне полиције да се у Барселони окупило око450.000 демонстраната.  На марш су првобитно позвале организације "Ашемблеа насионал Каталана" и "Омниумкултурал", како би извршиле притисак ради ослобађања њихових лидера, али је скуппрерастао у колективно одбацивање одлуке шпанске владе да преузме регионалнаовлашћења Каталоније.  Обративши се учесницима скупа, портпарол покрета "Омниум културал" Марсел Маурирекао је да је план централних шпанских власти о преузимају контроле над регионалнимовлашћењима "уништио демократију".  Маури је, такође, на енглеском позвао на међународну подршку, узвикнувши: "ПомозитеКаталонији, спасите Шпанију, спасите Европу", док су демонстранти узвикивали:"Слобода, слобода".  Потпредседник организације "Асемблеа насионал Каталана", Агусти Алкоберо, назвао јепотез шпанске владе "репресивном ескалацијом" усмереном на "брисање Каталоне каополитичке нације".  Скуп је отворен транспарентом са натписом "Слобода за Жордија Санчеса, слобода заЖордија Куишарта".  Шпанија је у суботу предузела драстичне мере како би спречила отцепљење Каталоније,саопштивши да ће предузети кораке ка распуштању сепаратистичке каталонске владе ирасписати ванредне изборе у року од шест месеци, а да ће, у међуврремену, шпанскиминистри преузети функције од Пуџдемона и његовог тима.  Те мере је најавио шпански премијер Маријано Рахој након специјалног састанка свогкабинета, а сада треба да их усвоји Сенат, у процесу који би могао потраје недељу дана.Рахојева Народна странка у Сенату има већину.  Најављене мере Мадрида изазвале су гневну реакцију потпредседника каталонскевладе Ориола Жункераса, који је на Твитеру написао да су "Народна партија и њиховисавезници данас суспендовали не само аутономију, већ и демократију", преноси АФП.  Иако се противи тежњама ка независности, и градоначелница Барселоне Ада Колаукритиковала је одлуку шпанске владе, написавши на истој друштвеној мрежи да је "Рахојсуспендовао самоуправу Каталоније за коју су се толики људи борили, што је озбиљаннапад на људска права и слободе".  (Танјуг)  
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